
 

 

 

       

Αθήνα, 22 Ιανουαρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

 ΘΕΜΑ: Σχεδόν ένα εκατομμύριο ευρώ οφείλει ο ΕΟΠΥΥ στο 
Νοσοκομείο Βόλου 

 

Ούτε ένα, ούτε δύο αλλά τέσσερα πλέον έτη πίσω χρονολογούνται οι 

απλήρωτες οφειλές του ΕΟΠΥΥ προς το Νοσοκομείο Βόλου από τη 

διενέργεια και συνταγογράφηση παρακλινικών εξετάσεων και τις αμοιβές 

ιατρικού, παραϊατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού. 

Όπως καταγράφεται στην τοπική ειδησεογραφία, σύμφωνα με τα 

συγκεντρωτικά στοιχεία της οικονομικής υπηρεσίας του Νοσοκομείου, στο 

Αχιλλοπούλειο από το 2020 έως τέλος του 2023 οι οφειλές του ΕΟΠΥΥ 

ανήλθαν σε 859.056,30 ευρώ. Το 2020 το ποσό ανήλθε σε 87.895,24 ευρώ, 

το 2021 σε 161.604,01 ευρώ, το 2022 σε 328.559, 16 ευρώ και το 2023 σε 

277.997,89 ευρώ. 

Παρά τα διαρκή πλέον προβλήματα υποστελέχωσης που αντιμετωπίζει το 

Νοσοκομείο Βόλου, το ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό με φιλοτιμία 

και αδιάκοπη προσπάθεια εξυπηρετεί όλα αυτά τα χρόνια τους 

ασφαλισμένους πολίτες για τις απαραίτητες ιατρικές τους πράξεις. 

Ωστόσο, τα ταμεία του νοσηλευτικού ιδρύματος δεν έχουν εισπράξει από το 

2020 ούτε ένα ευρώ από τον ΕΟΠΥΥ για την υγειονομική φροντίδα των 

ασφαλισμένων. Το πρόβλημα γίνεται εντονότερο από το γεγονός ότι δεν 

φαίνεται ακόμη να έχει δοθεί ένα σαφές χρονοδιάγραμμα αποπληρωμής. 

Μεγάλος όγκος των οφειλών του ΕΟΠΥΥ αφορά την κρίσιμη περίοδο της 

πανδημίας όπου οι εργαζόμενοι του Νοσοκομείου Βόλου, παρά τις 

εκτεταμένες ελλείψεις σε προσωπικό, χρηματοδότηση και υλικοτεχνικές 

υποδομές, ανέλαβαν με αυταπάρνηση το δύσκολο και απαιτητικό έργο της  

υγειονομικής φροντίδας των πολιτών. 

Η αδικαιολόγητη σώρευση ανεξόφλητων οφειλών εκατοντάδων χιλιάδων 

ευρώ είναι δεδομένο ότι προκαλεί πρακτικά προβλήματα στη λειτουργία του 

νοσηλευτικού ιδρύματος καθώς πρόκειται για αναγκαία έσοδα που θα 
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χρησιμεύσουν στη βελτιστοποίηση των υπηρεσιών που παρέχει και θα 

συμβάλουν στην ομαλοποίηση της νοσοκομειακής καθημερινότητας.  

Η κυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο οφείλει να εξασφαλίσει ένα 

δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα για την αποπληρωμή των οφειλών του ΕΟΠΥΥ 

προς το Νοσοκομείο Βόλου προκειμένου να μην διασαλευτεί περαιτέρω η 

ομαλή λειτουργία του νοσηλευτικού ιδρύματος και επακόλουθα η επάρκεια της 

υγειονομικής φροντίδας των πολιτών της Μαγνησίας. 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Προτίθεται να παρέμβει προκειμένου να εξασφαλιστεί άμεσα ένα 

δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα για την αποπληρωμή των οφειλών του 

ΕΟΠΥΥ προς το Νοσοκομείο Βόλου ώστε να μην διασαλευτεί περαιτέρω 

η ομαλή λειτουργία του νοσηλευτικού ιδρύματος και επακόλουθα η 

επάρκεια της υγειονομικής φροντίδας των πολιτών της Μαγνησίας; 

 

Οι Eρωτώντες Bουλευτές 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 




